Содержание основных общеобразовательных программ

Образовательный процесс в Муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 38» г.Воркуты осуществляется в соответствии с общеобразовательными программами трех ступеней общего образования:

- первая ступень – начальное общее образование (нормативный срок освоения – 4 года);

- вторая ступень - основное общее образование (нормативный срок освоения - 5 лет);

- третья ступень - среднее полное общее образование (нормативный срок освоения - 2 года);

В МОУ «СОШ № 38» г.Воркуты реализуются следующие программы:

- начального общего образования;

- основного общего образования;

- среднего  полного  общего образования; 

- дополнительные образовательные программы художественно-эстетической направленности (нормативный срок освоения – до 2-х лет).
Образовательные программы начального общего образования, основного общего образования и среднего (полного)  общего образования разработаны на основе государственного стандарта, который определяет обязательный минимум содержания общеобразовательных программ  I, II и III ступеней обучения и максимальный объем учебной нагрузки обучающихся, уровень подготовки выпускников.

Школа в своей деятельности руководствуется федеральными и региональными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, Главы Республики Коми, Постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации и Правительства Республики Коми, законами Российской Федерации и Республики Коми «Об образовании», законодательными и нормативными актами, принимаемыми в соответствии с ними.
